«птичий»
КВН
Учитель: Хиноева Н. А.
Ведущий.   Мы получили телеграмму   от   лесных корреспондентов. (Держит телеграмму в руках.) В ней сообщается, что прилетели в наш лес грачи. Путь их был тяжелым: в дороге сотни птиц погибли. Первыми долетели самые сильные и самые выносливые. Они по праву заслужили отдых. Сегодня грачи присутствуют у нас на празднике. Давайте   пригласим их выйти к нам на сцену.
Под музыку выходят   ребята в костюмах грачей. Капитан команды - вожак стаи - самый сильный.
Ведущая (торопливо выходит на сцену). Экстренное сообщение. (Зачитывает.) «Прилетели скворцы   и жаворонки . На льду появилась вода. Снег рушится . Глухари токуют , дятлы барабанят. Прилетела птичка - ледоломка - белая трясогуска. Значит, наступила весна настоящая.» Давайте ее встречать!
Ведущий. А для этого необходимо создать еще одну команду - команду скворцов. Скворцы - умные птицы, их всегда любили и любят люди за мудрость и трудолюбие. Это веселые птицы, и мы с удовольствием слушаем их пение.
Ведущая. Итак, прошу скворцов выйти к нам на сцену.
Под музыку выходят ребята в костюмах скворцов.
Ведущий. Для разминки обе команды должны выполнить задание. Это будет конкурс на остроумие и находчивость. Оценивать ваши выступления будут члены  нашего жюри в составе...(Представление жюри.)
Разминка
Задание для команды «Грачи»: красиво приготовить обед для скворцов, то есть насыпать в птичью кормушку   пшена и обязательно уложить это пшено в виде самой любимой птичьей еды - насекомых. Другими словами - «нарисовать» с помощью пшена на кормушке бабочку.
Задание для команды   «Скворцы»: красиво приготовь обед для грачей , то есть «нарисовать» с помощью пшена на кормушке стрекозу.
Ведущая . А     пока команды работают, я предлагаю вашему вниманию выступление танцевального   ансамбля. Справились с заданием . Слово жюри. А теперь соревнование эрудитов - викторина.
Викторина
1.  Какие птицы прилетают к нам первыми?
2.  Какие    птицы весной запевают раньше всех?
3.  Какие птицы переносят своих птенцов в лапах?
4.  Какие птицы пьют древесный сок?
5.  Какие птицы не имеют голоса?
6.  Какие птицы носят названия зверьков - грызунов?
7.  Какие птицы   издают звуки, похожие на лай собаки или смех человека?
8.  Какие птицы носят   названия насекомых?
Ведущий: Жюри выставляет и подсчитывает баллы. А мы с вами ...(Звучит музыка). Что это? Кажется , к нам еще гости. Входит Весна. 
Весна. Нынче солнце горячее   нашу землю греет,
Сжался   снег и от лучей в тень бежит скорее.
Обернулся ручейком, полетел, как птица,
И уже весна кругом   весело лучится.
Здравствуйте!
Здравствуйте, взрослые и дети!
Здравствуйте, птички мои дорогие!
Порадуйте-ка   меня своим пением!
Команда « Грачи» исполняет песню.
Грач. Торжественно вручаю этот дар природы нашим друзьям -
скворцам. (Макет майского жука.) Мы слышали, что вам иногда
не хватает жуков и   мошек и     вы   переходите   на зимние
квартиры, то есть кормушки. А ведь кормушки для вас делают
ребята, которые находятся у нас на празднике.
Грач ( читает стихотворение А. Пришельца).

От    синего моря, из теплого края, 

Под   солнцем, под звездами, в темноте,

 Он, сил не жалея и миль не считая, 

На север, на север упрямо летел.
У    нашего тополя - дым от веток,
И каждая жилка их все видней.
И   мы понимаем,
По   всем приметам - весна пришла.
Хрустальным воздухом, гомоном галок
Во все перекрестки влилась весна.
И   все   же чего -то недоставало,
Какого-то   звука, мазка, пятна.
А утром, из-за березовых тихих дач,
Послышался окрик его картавый.
И сразу весь город увидел грача!
Ведущий. Спасибо команде «Грачи» и за песню и за стихотворение. А мы смотрим выступление команды «Скворцы» Команда     «Скворцов» показывает    комическую сценку     из жизни грачей. (Дом   скворцов занят молодыми неопытными грачами. Изображается драка из-за гнезда между   скворцами и грачами. Затем все успокаиваются, и птицы кружатся в вихре вальса.)
Скворцы   хором приветствуют грачей.
Скворец ( читает стихотворение А. Яшина).
Покормите птиц зимой,
Пусть со всех концов
К вам слетятся , как домой,
Стайки на крыльцо.
Не богаты их корма.
Горсть одна - и не страшна
Будет им зима.
Сколько гибнет их - не счесть,
Видеть тяжело.
А ведь в нашем сердце есть
И для птиц тепло.
Разве можно забывать:
Улететь могли,
А   остались   зимовать

Заодно с людьми.

Приучите     птиц в мороз К своему окну, Чтоб   без песен не пришлось Вам встречать весну.
Ведущий. Спасибо команде « Скворцы» и за сценку и за стихотворение. А теперь я объявляю конкурс для обеих команд на лучшее исполнение танца маленьких лебедей из балета П. И. Чайковского «Лебединое озеро» 
Звучит музыка из балета. «Скворцы» и «грачи» танцуют. Ведущая. Какие   хорошие у нас танцоры. А я объявляю новый конкурс «Лесная грамота». Каждая команда должна назвать несколько «лесных» пословиц и поговорок о птицах. Выигрывает та команда, которая назовет больше пословиц и поговорок. На обдумывание дается 30 секунд. А пока танец в исполнении ансамбля «Ложкарей». Спасибо за танец. Слово нашим командам.
Примеры пословиц и поговорок. 1 .Против сотни воробьев довольно одного ястреба. 2.Громче всех сойка кричит, да редко права бывает. 3.Лучше слушать одного соловья, чем сотню воробьев. 4. Не потому галка черная, что в трубе гнездится. 5.Раззадорился воробей, так и кота не боится. 6.Не для того птице хвост, чтобы мух отгонять.
7. Для дятла длинный язык - не порок.
8. Невидный соловей, да слышный.
9. Любит кукушка чужие гнезда считать.
10. Дятлу без носа, как волку без ног. И. Красавица птица, да имя «чечевица».
12.Любит тетерев тетеревятника, как перепелка перепелятника. 13.Спорила галка с вороном: кто черней? Н.Воробей землю видит, когда ест, небо - когда пьет. Ведущий. Молодцы! А теперь новый конкурс «Басня». Прошу команду «Грачи» подготовить, прочитать и изобразить при помощи пантомимы басню И. Крылова «Ворона и курица», а команду «Скворцы» басню «Чиж и голубь» . На подготовку - три минуты. А   пока песня.

Ведущая. Спасибо за песню. Прошу, внимание на сцену, где наши команды готовы показать свои мини-спектакли.
Ведущий. Гнездятся птицы по - разному: одни на деревьях, другие - среди кустарников, а степные птицы - на земле. Дятлы, синицы, вертишейки и скворцы строят свои гнезда в дуплах; береговые ласточки - земле, в норах. Самое большое гнездо из сучьев - у американского белоголового орла, весит оно ни мало ни много - две тонны. У крошечной колибри гнездо представляет из себя половинку скорлупы   грецкого ореха и весит несколько граммов. К чему мой долгий рассказ? К тому, что мы переходим к конкурсу художников. Ведущая. Художникам каждой команды предлагается нарисовать знакомые птичьи гнезда. Выигрывает та команда, художник которой первым справится с заданием. А мы с вами будем «болеть» и подбадривать своих художников. Ведущий. Пока наше жюри будет подводить итоги сегодняшнего КВН, я предлагаю вам всем спеть песню «Просьба» (музыка А. Пахмутовой, слова Н. Добронравова). Жюри подводит итоги. Награждение победителей.
